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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Bakalářskou práci hodnotím jako výbornou. Práce má jasně stanovený cíl a postup řešení. Práce má 
analytický charakter. snahou bylo především zmapovat maloobchodní síť v centru města Chomutova. 
Po dohodě se mnou, jako vedoucím práce, bylo funkční centrum města zúženo pouze na historickou 
část Chomutova. Autorka tuto síť hodnotí nejenom z hlediska oborové příslušnosti, šíře a hloubky 
sortimentu, ale také ceny, exkluzivity nabízeného zboží, stupně filializace. Hodnocení vychází 
nejenom z analýzy současného stavu, ale také z porovnání v obdobím kolem roku 1989. Samozřejmě 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

předmětem takového porovnání je pouze sortimentní struktura maloobchodů. Cenné je, že tuto 
rekonstrukci, jak maloobchodní síť vypadala v minulosti dokládá také archivními a současnými 
snímky maloobchodních jednotek. Pozitivně hodnotím také kartografické výstupy. Cíl práce byl 
splněn. Autorka k řešení bakalářské práce přistupovala velmi zodpovědně a se zájmem o věc. 
Připomínky pám pouze k stylistice.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Jak se bude maloobchodní síť v centru města Chomutova vyjíjet do budoucnosti. Jak ji ovlivňuje již 
dnes elektronické nakupování?             
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